各位

株式会社北洋銀行 株式会社北海道二十一世紀総合研究所

北海道大学認定の創薬ベンチャー企業であるライラックファーマ株式会社様に「北洋ライフサイエンスサポートファンド」を通じて 1,000 万円を出資しました ~日本政策金融公庫「資本性ローン」と協調で支援~

北洋銀行、株式会社北海道二十一世紀総合研究所は、2018 年 1 月 15 日付でライラックファーマ株式会社様(本社:札幌市 代表: 須佐 太樹) に対し、「北洋ライフサイエンスサポートファンド」を通じて1,000 万円を出資しました。

当社は 2016 年に設立した北海道大学認定の創薬ベンチャー企業です。北海道大学が保有する 最先端の創薬シーズや創薬基盤技術を活用し、高製造コストひいては高薬価が社会問題化しつつある バイオ医薬品よりも低コストで製造できる低分子医薬品を、独自の創薬コンセプト・アプローチで 研究開発する事業者です。現在は中枢神経疾患、がん、感染症の疾患領域を中心に新薬の研究開発を 行っています。また自社インフラを利用した創薬支援事業も行っています。

今回の資金でパーキンソン病やがんなどの新薬開発機器及び人材を強化し、新規低分子医薬品の研究開発を加速させるもので、当社の事業発展により、将来の薬価の低下、医療費削減に繋がる意義の高い事業であることを高く評価し、「北洋ライフサイエンスサポートファンド」を通じて出資しました。

今回の出資にあたっては、日本政策金融公庫と連携して対応を進め、当行と北海道二十一世紀総合研究所がファンドを通じた出資を、日本政策金融公庫が資本性ローンで融資を行い、協調して当社の資金面を支援します。

「北洋ライフサイエンスサポートファンド」は、北海道の成長期待の大きい医療系技術、創薬、 医療機器等のライフサイエンス分野を投資対象とし、資金の提供を通じて地域企業の稼ぐ力の拡大を 目指し、地域経済の活性化と北海道の発展に貢献することを目的としています。

以上

ライラックファーマ株式会社様 会社概要

• 本社所在地 札幌市北区北 21 条西 12 丁目北海道大学構内 北海道産学官協働センター

• 代表 者 代表取締役 須佐太樹

設立年月日 2016年4月18日事業内容 医薬品の研究開発

• U R L http://www.lilacpharma.com/

北洋ライフサイエンスサポートファンド概要

名 称	北洋ライフサイエンスサポートファンド (北洋ライフサイエンスサポート投資事業有限責任組合)
ファンド総額	2 億円
組合員構成	株式会社北洋銀行 株式会社北海道二十一世紀総合研究所
設立日	2017年7月18日(火)
存続期間	設立日より10年間
業務運営者	株式会社北海道二十一世紀総合研究所

【スキーム図】

